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HSBC Global Asset Management spúšťa distribúciu fondov na Slovensku.  
 
HSBC Global Asset Management získala povolenie na distribúciu viac ako 45 pod-
fondov svojho globálneho investičného  portfólia a 13 pod -fondov z portfólia 
medzinárodných Výberových fondov.  HSBC Global Investment Fund (HGIF) je 
vlajkovou loďou širokej škály fondov HSBC zameraných na rozvíjajúce sa trhy a na 
veľké množstvo európskych i globálnych akciových, peňažných a dlhopisových 
fondov.  
HSBC Medzinárodné výberové fondy (HISF) zahŕňajú jedinečné “best in breed” 
MultiAlpha fondy a fondy fondov s rozdielnymi úrovňami rizika.  
 
Tieto dva typy fondov sú ponúkané retailovej klientele, inštitucionálnym ako aj  
wholesale veľkoobchodným klientom. Po zavedení eura slovenskí investori majú 
príležitosť investovať do fondov v EUR.  
 
“So vstupom na slovenský trh HSBC Global Asset Management konzistentne 
expanduje svoje pôsobenie vo Východnej Európe.” hovorí Heiner Weber, Managing 
Director, HSBC Global Asset Management zodpovedný za predaj v Nemecku, 
Rakúsku a Strednej Európe. 
 
Peter Farkaš, Vedúci distribúcie a wealth manažmentu, HSBC Bank plc na Slovensku 
hovorí: “Je pre nás veľkou príležitosťou uviesť excelentné portfólio fondov na 
slovenský trh. Sme presvedčení, že potenciálni investori ocenia našu jedinečnú 
odbornosť v riadení produktov Ďalekého Východu a rozvíjajúcich sa trhov.”  
 
Okrem fondov Ďalekého Východu a rozvíjajúcich sa trhov budú mať investori prístup 
k širokej škále produktov zahrňujúcich dlhopisové, peňažné a európske akciové 
fondy.  
 
 
 
 
 
 
HSBC Global Asset Management  
HSBC Global Asset Management pozostáva zo štyroch rôznych častí: Halbis, Sinopia, Multimanager a Liquidity.  
HSBC Multimanager a HSBC Liquidity sú globálnymi obchodnými jednotkami, ktoré sú súčasťou HSBC Global 
Asset Management. Halbis Capital Management (‘Halbis’) a Sinopia Asset Management (‘Sinopia’) sú právne 
založené ako samostatné spoločnosti.  
 
HSBC Global Asset Management riadi aktíva vo výške 349.5 mld USD (ku koncu septembru 2008). 
Prostredníctvom svojej obchodnej siete vo viac ako 20 krajinách po celom svete, HSBC Global Asset Management 
vytvára silné vzťahy so spoločnosťami, inštitúciami a finančnými sprostredkovateľmi všetkých veľkostí a typov. 
HSBC Global Asset Management koná ako globálny zástupca investičného podnikania. HSBC Global Asset 
Management je súčasťou HSBC Global Banking and Markets, a divízie HSBC Holdings plc. Viac informácii 
nájdete na www.assetmanagement.hsbc.com 

HSBC Holdings plc 
HSBC Holdings plc, materská spoločnosť Skupiny HSBC Group má svoju centrálu v Londýne. Skupina slúži 
svojim klientom po celom svete z viac ako 9,500 kancelárií v 85 krajinách a teritóriách Európy, Ázie, Ameriky, 
Stredného Východu a Afriky. S aktívami 2,547 mld USD k 30.júnu 2008, HSBC je jednou z najväčších finančných 
spoločností na svete. Celosvetový slogan HSBC je 'the world's local bank' – svetová lokálna banka. 


